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1 
◎「確かな学力」の向上に関する教育活動は充実し

ていると思う。 
 

2 
学校図書館を活用した授業や読書活動の取組は充

実していると思う。 
 

3 家庭学習の取組は充実していると思う。  

4 
補習の実施等「個に応じた指導」は充実していると

思う。 
 

5 ＩＣＴ機器を積極的に活用していると思う。  

6 
興味や意欲を引き出すような授業が展開されてい

ると思う。 
 

7 授業では学習規律が徹底されていると思う。  

8 
◎「豊かな心」の育成に関する教育活動は充実して

いると思う。 
 

9 
「あいさつ、言葉づかい」の指導は充実していると

思う。 
 

10 
「たてわり班」による全校遠足やたて割り遊び等、 

異学年交流は充実していると思う。 
 

11 
生活科や総合学習等、地域における学びや交流は充 

実していると思う。 
 

12 
各種の出前授業や落語教室、狂言教室、展覧会、宿泊行事等、さまざ

まな体験活動や文化的行事は充実していると思う。 
 

13 
道徳の授業や道徳公開講座など、道徳教育の取組は 

充実していると思う。 
 

14 
◎「健やかな心身」の育成に関する指導は充実して 

いると思う。 
 

15 
南タイムなど「体力向上」に関する取組は充実して

いると思う。 
 

16 
「生活リズムの向上」に関する取組は充実している

と思う。 
 

17 
いじめや不登校に応じた未然防止と早期発見に関 

する対応は充実していると思う。 
 

18 
特別支援教育など、配慮を必要とする児童への対応

が適切に行われていると思う。 
 

19 食育など、食に関する取組は充実していると思う。  

20 安全指導に関する取組は充実していると思う。  

21 
◎保護者・地域とともに「共育・協働・安心」の学

校づくりに取り組んでいると思う。 
 

22 
保護者・地域への積極的な情報提供がされていると

思う。 
 

23 
「学校応援団」など、保護者・地域の人材を積極的

に活用していると思う。 
 

24 
外部アンケートなど、学校評価が充実していると思

う。 
 

25 
学校公開は保護者・地域との連携を深める内容にな

っていると思う。 
 

26 
学校は児童の安全や環境衛生に配慮していると思

う。 
 

 


